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Martori ai speranţei creştine în întreaga lume 
 

 
Rugăciunea de seară 
Miercuri, săptămâna IV 
 
 
În numele Tatălui.... 
 
Cuvinte introductive şi prezentarea rugăciunii... 
 
 
TAIZÉ LAUDATE OMNES GENTES 
 
Din Psalmul 138(139)  
 
 
Doamne,Tu m-ai cercetat si mă cunoşti, 
Tu ştii când stau să mă ridic;  
Tu ai înţeles de departe gândurile mele. 
Îţi dai seama dacă merg sau mă odihnesc, 
Şi toţi paşii mei îţi sunt cunoscuţi. 
 

 
Adoraţie în tăcere cu 3 pasaje scurte  de rugăciune 
ţinute de către Fericitul Papa Ioan  Paul al II-lea 

în data de  31 Octombrie 1982 
în cadrul Adoratiei Euharistice 

 
 
TAIZE ADOREMUS TE DOMINE 
 
Doamne Isuse! Venim înaintea Ta, ştiind că ne chemi şi ne iubeşti aşa cum suntem. „Tu ai 
cuvintele vieţii veşnice  iar noi credem şi stim că tu eşti Fiul lui Dumnezeu”. Prezenţa Ta în 
Euharistie a început  cu sacrificiul de la Cina cea de Taina şi continuă în comuniunea şi în dăruirea 
Ta. Măreşte-ne în  credinţă. 
 
TAIZE ADOREMUS TE DOMINE 
Tu eşti speranţa noastră, pacea, mijlocitorul nostru, Tu ne eşti frate şi prieten. Inima noastră se 
umple de bucurie şi speranţă ştiind că “eşti întodeauna pregătit să intervii pentru noi..”Eb 7,25) 
Speranţă noastră se traduce prin încredere, bucuria învierii şi calea spre Tatăl, alături de tine. 
 
TAIZE ADOREMUS TE DOMINE 
Dorim să iubim aşa cum Tu o faci, te-ai dat pe Tine şi viaţa ta şi tot ce ai avut. Ne-am dori să 
putem spune că şi Sfântul Pavel: ”Pentru mine a trăi este Cristos” (Fil 1, 21). Vieţile noastre nu 
înseamnă nimic fără Tine.Vrem să  învăţăm „să rămânem cu El pentru că ştim că El ne iubeşte”, 
deoarce „cu un aşa bun prieten alături de noi  putem îndura orice”. Prin Tine vom învăţa să aderăm  
la voinţa Tatălui nostru, pentru că, în rugăciune, ”dragostea este cea care vorbeşte”(Sfânta Tereza). 
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Rugăciunea Sfântului Părinte Papa Ioan Paul al II-lea în timpul adoraţiei nocturne 
31 Octombrie 1982 în timpul vizitei în Parohia Sfânta Fecioara Maria de Guadalupe-Madrid 
 

 

Rugăciunea credincioşilor în comuniune cu tinerii sfinţi 
 
 

• Manuel Lozano Gariddo – Lolo  
 
“Tinere: Acum este timpul tău. Acesta este momentul tău oportun pentru a fi un conducător 
curajos, fără frica de a obosi. Ţi-o spun eu, care mi-am pus în tine toata speranţa.” 
 
Doamne, ajută-ne să-ţi fim fideli în aceste timpuri! 
 

• Pere Tarres  
 
Pere Tarres ne însoţeşte şi merge înaintea noastră pe drumul sfinţeniei. “Să iubească este darul cel 
mai mare al omului; să fie iubit este cea mai mare dorinţă a lui și niciodată omul nu are mai mare 
nevoie de ele ca şi atunci cand este strivit sub greutatea durerii. Ceea ce nu pot vindeca 
medicamentele şi nici cele mai bune tratamente, o face în schimb o vorba bună, un surâs amabil, un 
gest afectuos.” 
 
Doamne, ajută-ne să ne mărturisim dragostea în suferinţă şi nevoi! 
 

• Alberto Marveli 
 

„Trăieşte ca şi cum aceasta ar fi ultima zi din viaţa ta. Lucrează ca şi cum nu ai muri niciodată.” 
 
Doamne ajută-ne să oferim în fiecare zi tot ceea ce putem la şcoală şi la serviciu şi ajută-i pe mai 
ales pe cei care nu îşi găsesc un loc de muncă! 
 

• Gabbriela del Unita  
 
„Dorinţa lui Dumnezeu, oricare ar fi ea, este bucuria mea, fericirea mea, pacea mea.” 
 
Doamne ajută-ne să fim umili şi supuşi voinţei tale şi să fructificăm darul Unităţii Creştinilor 
pentru ca lumea să creadă! 
 

• Aloise Grrodze  
 

„Nu doresc să fiu un om mediocru. O sarcină așa frumosă şi sublimă ca şi cea propusă de Acţiunea 
Catolică merită trăită indiferent care ar fi preţul pe care trebuie să-l plătim.” 
 
Doamne ajută-ne să ne trăim umanitatea şi să luptăm pentru a ajunge la ţelul nostru, sfinţenia! 
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• Pierina Morosini  

 
Tot ceea ce voi face va fi în uniune cu Maria şi mă voi abandona ca şi o fetiţă la inima ei maternă, 
invocând ajutorul ei.  
 
Doamne ajută-ne să ne încredinţăm cuvântului Tău la fel ca şi Maria! 
 

• Marcel Callo 
 

„Cristos este un prieten care nu te abandonează nici măcar o secundă şi care ştie să te sprijine, cu El 
poţi suporta orice... Îl simt pe Cristos alături de mine, mă ajută, mă alină...” 
 
Doamne, dă-ne harul de a vedea prezenţa şi prietenia Ta aproape de noi! 
 

• Antonia Mesina 
 
Fratele Giulio: „de multe ori o găseam în camera ei cu rozarul în mână.” 
 
Doamne, ajută-ne să trăim puterea rugăciunii în viaţa noastră de zi cu zi! 
 

• Francisco Castillo i Aleu 
 

Logodnicei: „Nu pot să fiu trist pentru că voi muri. M-a pătruns puternic o bucurie interioară 
stranie, intensă.  Doresc sa-ţi scriu o scrisoare de adio dar nu pot. Mă simt copleşit de gânduri 
suave, ca şi un presentiment de Glorie... 
 
Doamne ajuta-ne să vedem în Suferinţă, Speranţa iar în Cruce, Învierea! 
 

• Ivan Merz  
 

„Credinţa catolică este vocaţia mea de viaţă.” 
„Dacă nu aş crede nu aş mai exista.” 
 
Doamne ajută-ne să ne construim proiectul vieţii noastre pe stânca solidă a Cuvântului Tău! 
 

• Pier Giorgio Frasati  
 
„Tu mă întrebi dacă sunt vesel; Şi cum aş putea să nu fiu? Atâta timp cât credinţa îmi va da forţă, 
voi fi vesel mereu! Orice credincios catolic ar trebui să fie fericit: triseţea ar trebui să fie interzisă 
sufletelor catolice; durerea nu este tristeţe, ci este o boală mai rea decât oricare alta.” Scrisoare 
către sora Luciana, 14 februarie 1925 
 
Doamne, ajută-ne să purtăm întodeauna o mărturie veselă a credinţei în Tine! 
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Rugăciune ă Sfânta Fecioara a Speranţei 
(Servul lui Dumnezeu Card.Eduardo F.Pironio) 

 
Fecioară a speranţei, 
Mama săracilor, 
Doamna Pelerinilor, auzi-ne! 
 
Fecioară a speranţei 
Ajută-ne să vedem zori dimineţii 
Zilei mântuirii care este aproape! 
 
Deasupra păstorilor care umblau în întuneric o lumină mare a strălucit. 
Această lumină era Dumnezeu,  
care a venit pentru noi acum mult timp, în miez de noapte în Betleem. 
Pentru ca noi să umblăm în speranţă. 
 
Mamă a săracilor: este multă ură între noi, 
Lipseşte pâinea cea de toate zilele în multe case, 
Lipseşte pâinea adevărului în multe minti, 
Lipseşte pâinea iubirii în mulţi oameni, 
Lipseşte Pâinea Domnului în multe sate. 
Tu cunoşti săracia şi ai trăit-o 
Dăruieşte-ne  suflete de săraci pentru a fi fericiţi. 
Alina murdăria plăcerilor trupeşti şi egoismul care săraceşte din inima a multor oameni. 
Doamnă a pelerinilor, 
Suntem poporul lui Dumnezeu,care se îndreaptă către Paşti. 
Fă ca episcopii să aibe inima de tată 
Fă ca preoţii să fie pentru oameni prieteni ai lui Dumnezeu 
Fă ca cei credincioşi să arate bucuria Împărăţiei Cerurilor 
Fă ca laicii în lume, înaintea tuturor, să fie mărturisitori ai Lui Dumnezeu. 
Şi ca toţi oamenii să meargă împreună împărţindu-şi neliniştele şi speranţele. 
Fă ca lumea să progreseze în pace şi în adevar. 
Sfânta Fecioară, luminează speranţa noastră,  
alină săracia noastră şi călatoreşte cu noi către Tatăl. 
Amin! 
Tatăl nostru 
 
Binecuvântare 
 
TAIZE: MAGNIFICT
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